



Red Tiger 出品：富豪猪猪 2 Megaways™

在富豪猪猪 2 Megaways™ 中赚大钱！

遇见超凡脱俗的猪猪绅士百搭符号，用 x2 到 x7 的百搭符号倍数占据转轴。使用 3 个或更多散布符号即可解锁保持并重新旋转。旋转轮盘就能领取现金符号和存钱罐。在这个毫不吝啬的奖励环节中，只有现金和特殊符号出现在转轴上。体验猪猪女士倍增魔法的力量和猪猪银行的丰厚收益。见证信用卡符号的战略影响，提升猪猪绅士和猪猪女士的力量。使用钥匙符号制定策略以解锁更多行，最大限度地发挥您的获胜潜力。随着游戏局的展开，尽情享受现金、钱包、钱袋和礼物符号的高潮，承诺获得超乎想象的财富。使用功能购买选项提升您的冒险，确保您获得完美财富的门票！

在富豪猪猪 2 Megaways™ 中尽情狂欢！

亮点

- 猪猪绅士百搭符号，拥有从 x2 到 x7 的倍数
- 保持并重新旋转奖励，有机会抓住现金符号和 7 个功能
- 使用功能购买跳过等待，直接进入保持并重新旋转游玩环节

常规信息

转轴数 x 行数	6 x 7
获胜方式	最多 117,649 种
最高奖金	20,000 倍
波动性	5/5 (高)
命中率	5/5 (高)
最小赌注	€/£/\$ 0.10
最大赌注	€/£/\$ 20
功能	2 个 (猪猪绅士百搭符号、保持并重新旋转)
无累积大奖 RTP 选项	90.75%、92.72%、94.72%、95.68%、95.71%
累积大奖 RTP 选项	90.14%、90.69%、92.71%、94.69%

游戏功能



猪猪绅士百搭符号 猪猪绅士百搭符号会接管转轴 2、3、4 和 5，但不会同时接管 2 和 3。这个超级百搭符号带来了从 x2 到 x7 的符号倍数。猪猪绅士百搭符号一直留在原地，直到所有连锁反应完成。

猪猪绅士百搭符号



保持并重新旋转 3 个或更多的散布符号即可触发保持并重新旋转奖励局。在开始奖励局时，旋转轮盘就能赢取现金符号和存钱罐，两者都价值您当前赌注的 2 倍。现金符号的数量可以是 2、3、4、5、10 或 15，而存钱罐数目范围为 1 到 5 个。从轮盘中赢得的现金符号随机放置在转轴上，并在整个免费旋转过程中保持锁定状态。存钱罐显示在转轴上方，随时准备拯救您的旋转！

保持并重新旋转



在奖励局中，仅会落下现金符号、特殊符号或空白符号，每个符号位置代表一个不同的转轴。现金符号包含随机现金奖励，作为赌注倍数。这些倍数可以是当前赌注的 1 倍、2 倍、3 倍、5 倍或 10 倍。一旦现金符号落下，它们就会在整个奖励局中锁定，确保为您带来激动人心的奖金！落下任何现金符号或特殊符号都会将旋转次数重置为 3。当有存钱罐可用时，如果连续 3 次旋转没有新的现金或特殊符号出现，将使用存钱罐将现金符号添加到转轴上的随机空位。如果仍有空位，奖励将继续，旋转次数重置为 3。当所有转轴位置都填满锁定符号时，任何剩余的存钱罐将有助于总奖励奖金。



有 7 个特殊符号，类似于基础游戏中的非皇家符号。然而，在保持并重新旋转中，这些特殊符号表现不同，它们并不像在基础游戏中那样赔付。

猪猪绅士

猪猪绅士持有现金值，初始设定为赌注的 5 倍，显示在转轴上方。落下猪猪绅士会将转轴上现金、钱袋和钱袋符号的值提高其当前值。猪猪绅士的值在后续旋转中按以下顺序增加：5 倍、10 倍、15 倍、25 倍、50 倍、100 倍，并在奖励局后重置。猪猪绅士符号不会在转轴上锁定。



猪猪女士

猪猪女士带有一个倍数，从 x1 开始，在转轴上方显示。每个落下的猪猪女士都会收集现金、钱袋和钱袋符号的值，并在其位置上留下一个礼物，这个礼物的值等于这些值的总和乘以猪猪女士当前倍数。每次落下符号，猪猪女士的倍数会增加 1，并在奖励局结束时重置。在整个奖励局中，猪猪女士留下的礼物一直锁定在转轴上。



钱袋

钱袋包含随机现金值，作为赌注倍数。可能的倍数包括 30 倍、50 倍、75 倍或 100 倍当前赌注。当钱袋符号落下时，它们会在整个奖励局中保持锁定状态。

猪猪银行

猪猪银行符号带有随机现金值，作为赌注倍数，可以是当前赌注的 1 倍、2 倍、3 倍、5 倍或 10 倍。当它落下时，它会破裂，其值会扩散到相邻位置（水平、垂直和对角线），在空位上放置带有此值的现金符号，或者将其值添加到现有的现金符号上。猪猪银行符号不会在转轴上锁定。

钱包

钱包符号会收集转轴上的现金符号，将其值添加到钱包中，直到钱包至少持有 5 个。在奖励局中，钱包会在转轴上锁定，如果有多个钱包存在，它们都会收集现金符号，直到达到最小值。

信用卡

落下每个信用卡符号都会提高转轴上方的猪猪绅士和猪猪女士的当前值。对于猪猪绅士，值会增加到下一个可能的级别，而对于猪猪女士，则会使倍数加 1。如果猪猪绅士已经达到其最大值，那么信用卡只会影响猪猪女士的倍数。这些符号不会在转轴上锁定。

钥匙

钥匙符号会在转轴顶部增加额外的一行，最多可以有 7 行。然而，一旦解锁所有行，钥匙符号就不再落下。此符号不会在转轴上锁定。

如果多个特殊符号在一次旋转中出现，它们的激活顺序为：猪猪银行、信用卡、猪猪绅士、猪猪女士、钱包、钥匙。在使用所有存钱罐后，如果连续 3 次旋转中没有现金或特殊符号出现，或者如果所有的转轴位置都被锁定的符号填满，那么奖励局就会结束。结束后，玩家将获得转轴上所有现金、钱包、钱袋和礼物符号的组合奖励，以及任何剩余存钱罐数额。

功能购买

- 保持并重新旋转 - 3 个散布符号：** 保证出现 3 个或更多散布符号，并以 75 倍的赌注进入奖励局。
- 保持并重新旋转，增加 1 行 - 4 个散布符号：** 保证出现 4 个或更多散布符号，并以 150 倍的赌注进入带有 1 个额外行的奖励局。
- 保持并重新旋转，增加 2 行 - 5 个散布符号：** 保证出现 5 个散布符号，并以 350 倍的赌注进入带有 2 个额外行的奖励局。
- 保持并重新旋转，增加 3 行 - 6 个散布符号：** 保证出现 6 个散布符号，并以 900 倍的赌注进入带有 3 个额外行的奖励局。

游戏 ID 和 RTP

桌面端 + 移动端

游戏 ID	备注	OSS 游戏类型	OSS ID	RTP
PiggyRiches2MegaWays	无累积大奖 RTP 选项	piggyriches2megaways	piggyriches2mega	90.75%、92.72%、94.72%、95.68%、95.71%
PiggyRiches2MegaWays	累积大奖 RTP 选项	piggyriches2megaways	piggyriches2mega	90.14%、90.69%、92.71%、94.69%

累积大奖贡献 1%、2%、3%、4%、5%、6%

关于 Red Tiger 累积大奖

像所有 Red Tiger 老虎机一样，富豪猪猪 2 Megaways™ 可以在有或无 Red Tiger 累积大奖的情况下进行。如果采用基础游戏的累积大奖版本，则必须将其与累积大奖贡献配对才能获得游戏的最终整体 RTP。例如，将与认证为 90.14% RTP 的累积大奖基础游戏配对，再加上 1% 的累积大奖贡献，整体 RTP 为 91.14%。累积大奖贡献本身的 RTP 为 100%。

下载完整推广包：[点击此处](#)